
Welzijn en Sport 

Aan Stas JPS Deadline: 21-12-2025 

nota She 
(ter beslissing) landbouwgif in populaire snoepgrpenten voor jonge kinderen 

1. Aanleiding 

Reden voor deze nota zijn de Kamervragen die zijn gesteld door lid Kostic (PvdD) 

over landbouwgif in populaire snoepgroenten voor jonge kinderen (2025219507). 

De vragen zijn gesteld aan MLVVN, maar gezien de inhoud overgezet naar u. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen. 

Tevens wordt MLVVN ook om akkoord gevraagd en zullen de Kamervragen door u, 

mede namens MLVVN worden beantwoord. 

3. Kernpunten 

De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van een uitzending van Kassa over 

gewasbeschermingsmiddelen in populaire snoepgroenten voor jonge kinderen. In 

deze uitzending komt aan bod dat de gewasbeschermingsmiddelen die gebruikt 

worden op deze levensmiddelen schadelijk zouden zijn voor jonge kinderen. 

Hierover zijn een aantal vragen gesteld die door u worden beantwoord. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen is vanwege de risico’s op 

volksgezondheid en het milieu een actueel thema, dat door de Kamer actief wordt 

gevolgd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De risico’s vanwege gewasbeschermingsmiddelen worden door veel 

maatschappelijke partijen bekritiseerd. Anderzijds is in de agrarische praktijk het 

gebruik van deze middelen af en toe noodzakelijk. 
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c._Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld Directie VGP 
Nvt. Team Voedselveiligheid 

Kenmerk 

d. Gevolgen administratieve lasten 4274871-1090964-VGP 

Nvt. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van de Kamervragen zijn afgestemd met het ministerie van 

LVVN en met de organisaties NVWA, RIVM en CtgB. 

h._Toezeggingen 
Nvt 

i_ Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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